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ConepxaHue

COOTHOLLUEHUE MEeXAY rpaayCHON U paaAuaHHON MepaMu yrnaa
CooTHoLlIeHusa Mexay dYHKLUUAMU OAHOCO apryMeHTa
3Ha4YeHUs TPUTOHOMETPUYECKUX DYHKLINMN

PopMY bl CZIOXEHUS

dopMVYJbl NpuBeaeHUs

OYHKLMN ABONHOIO U TDOMHOIO apryMeHToB

OYHKLMN NOJIOBUHHOIO apryMeHTa

DopMyJibl CYMMbl U PA3HOCTU OAHOUMEHHbIX
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1.sin2a =2sino - Cos
2.¢c0s2a = cos* o —sin” a
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[ pacOuK OYHKLIMK Y=SINX
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CBoKCTBA (YHKLIMM y=SINX

D(y)=R

E(y)=[-1;1]
dyHKUMA nepuogunyeckasn T= 2
PyHKLMA HEYETHas

y=0 npu x= 7111 .
| _ 7T _ _
y=1npnx=2=_4 om neZ =-1 npn X——E+27m,neZ

y>0mmx (71 + 22w +27m),n e’/

y<0 ”p”xe(0+27m;7r+27m),nez

BospacTaeT Ha oTpeske {E + zm;%r + 27m:|’ neZ

Y6blBaeT Ha oTpeske {_ng ij;%Jr 27m},n cZ
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D(y)=R

E(y)=[-1;1]

PyHKUMA nepuoanyeckad T=)
PyHKUNSA YeTHas

Y=0npn x _ " oy nez

y=1 npu X=2mm,neZ y=-1mTpn X = x + 27, ne Z

’
Y>0npn x < —£+27m;%—|—27mj,n e/
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Y<Onpn < o £+27m;3—ﬂ+27mj,nez
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Bo3pacTtaeT Ha oTpeske [ﬂ + 2727w + 2717/1], nedsZ

YObIBaEeT Ha OTpe3ke [

O+27m;7t+27m],neZ
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YyeHunkun 11 A» Knacca:

denoceeBa AHacTacus
TykTaweB AHOpewn

Yyutensb:

AnekcaHgpoBa J1t0b0oBb
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